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Ata da Reunião de Investimentos realizada em 29 de outubro de 2021 

Pré Política de Investimentos e 2022 

Ferramenta: Microsoft Teams 

 

Participantes: Diretoria Executiva - Carlos José dos Santos, Ricardo Vick Fernandes 

Gomes e Rosa Herminia Storoli dos Santos. 

Participantes do Conselho Deliberativo: Priscila Onha Cruz; Renata Moraes Machado 

Convidados: Carolina Peres de Oliveira 

Representando a PPS - Portfolio Performance Ltda.: André Aloi,  

Realizada e gravada - Microsoft Teams 

 

Iniciando a reunião, e com a palavra André Aloi, foi comunicado aos participantes que 

esta reunião se tratava de uma discussão prévia sobre alguns pontos acerca da revisão 

da Política de Investimentos de 2022, cuja reunião com o Conselho Deliberativo está 

agendada para 24 de novembro de 2021, bem como sobre a situação do gestor nos 

segmentos de aplicação utilizados pela Entidade, a saber: 

 

1) O gestor, ao longo dos anos, tem feito gestão da renda fixa muito boa, conforme 

apontado nos relatórios de acompanhamento, a exceção deste ano, não 

havendo necessidade de troca, na visão da consultoria; 

 

2)  O gestor, ao longo dos anos, tem feito gestão dos investimentos no exterior 

muito boa, conforme apontado nos relatórios de acompanhamento, não havendo 

necessidade de troca, na visão da consultoria; 

 

3) O estudo de fronteira eficiente irá apontar eventuais realocações entre os 

segmentos de aplicação. É esperado alguma redução em renda variável e a 

adoção de um portfólio mais conservador para os próximos exercícios dado o 

contexto atual; 

 

4) A Entidade avaliou a recomendação efetuada pela consultoria e verificou que 

será necessário efetuar a troca do gestor nos segmentos de renda variável e de 

investimentos estruturados, uma vez que os resultados, no curto, no médio e no 

longo prazo, permaneceram bastante abaixo das expectativas. A PPS irá 
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encaminhar proposta técnica e comercial para desenvolver o processo de 

seleção de fundos/gestores. 

 

A substituição, acima mencionada, deverá ser conduzida nos três primeiros meses do 

próximo ano. Registra-se, ainda, que o processo de seleção contempla as etapas 

quantitativas (duração de aproximadamente de 05 semanas) e qualitativa (duração de 

aproximadamente 3 semanas). As transferências de recursos serão monitoradas pela 

PPS e pela Entidade. 

 

 

 

Rosa Hermínia Storoli dos Santos 

Diretora AETQ 

Ricardo Vick Fernandes Gomes 

Diretor Responsável pelo Plano de Benefícios II 

Carlos José dos Santos 

Diretor Superintendente 

Renata Moraes Machado 

Presidente do Conselho Deliberativo 

Priscila Onha Cruz 

Conselho Deliberativo 

Carolina Peres de Oliveira 

Analista Junior de Previdência Privada 
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